Max Power SRGE 950

TEHEPATOP BEH3V/IHOBbIN

APTVIKYI: 47410 3119
EANS - 20062439
PEJING: 06.2019

AETANIUPOBKA U3AEJTUA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

PUCYHOK A. ABUTATEJ1b
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
101 005013298 Kopnyc kapTepa -3aHsist YaCTb 1
102 005013299 BcTaBka U30nsUMOHHas pe3nHoBas 1
103 005013300 CanbHuk Kopnyca kaptepa 20x30x7 2
104 005013301 CanbHUK KapTepa nog perynsitop obopoTos 6x12x4 1
105 005013302 LLinunbka MBx113 2
106 005013303 Mpoknagka umnuHapa 1
107 005013304 Lnnnnap 1
108 005013305 Mpoknaaka ronoBKW/KpbIWKN LUAVHAPA 1
109 005013306 [onoBKa/KpbILKa LMINHAPA 1
10 005013307 CBeya 3aXuraHus 1
m 005013308 KaTyLuka 3axuraHuns 1
12 005013296 Bont M6Xx20 1
13 005013309 Koxxyx umnnHapa 1
14 005013297 Bont MBx12 2
15 005013310 [aiika ronoBKU/KpbILWKY LunmHapa M6x16 2
16 00501331 Bont MBx100 4
17 005013297 Bont MBx12 4
18 005013312 CrapTep B cbope 1
19 005013313 laiika maxoBuka M10x1,25 1
120 005013314 MaxoBuk 1




LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLUA KPUCYHKY A
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMNMUCAHUE KON-BO
121 005013315 Bont M6x50 4
122 005013316 Bont MBx55 2
123 005013317 Bont MBx12 1
124 005013318 MarHeTo 1
125 005013319 Kopnyc KapTepa -nepegHsisa 4acTb 1
126 005013320 MoawunHwK KoneHsana 6004 2
127 005013321 CTonopHoe KonbLo 42 1
128 005013322 YcTaHOBOYHbIN WTUGHT KapTepa 10x8x16 2
106-
109+202- 005013323 LNT (umnvHpoponopLiHeBas rpynna) B KOMMeKTe 1
207




LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLA B. KOJIEHBAJ1 UTIOPLUEHDb
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
201 005013324 KoneHBan B cbope ¢ WwWaTyHoM 1
202 005013325 Mronbyatbin NoAWMNHUK NOPLUHEBOro NanbLa 1
203 005013326 CTonopHoe KosibLo NOPLUHEBOrO NasbLa 2
204 005013327 MopLieHb 1
205 005013328 KonbLio nopLUHeBoe HUXKHee 1
206 005013329 KonbLo nopluHeBoe BepxHee 1
207 005013330 MopLwHeBow nanew, 1




LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLA C. KAPBIOPATOP U MJIACTUHYATbIN KNAMAH
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
301 005013331 [Mpoknagka NiacTUHYATOro KanaHa 1
302 005013332 KnanaH nnacTuHYaTblIii 1
303 005013296 Bont M6x20 4
304 005013333 Mpoknaaka kapbropaTopa(ebixoa) 1
305 005013334 KapbtopaTtop 1
306 005013335 Mpoknaaka kapbtopaTopa(exoa) 1
307 005013336 [Mpoknaaka BO3AYLWHOMO GUILTPa 1
308 005013337 Bont MBx65 2



LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLUA D. NAHEJIb YNPABJIEHUA
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
401 005013338 KpblLka naHenu ynpaeneHysl/Bo3ayLLHOro GuUibLTpa 1
402 005013339 BuHT MBx16 2
403 005013340 BbikntoyaTtenb ABuratens 1
404 005013296 Bont M6x20 1
405 005013341 OUNBETPYIOLLWIA 3N1EMEHT 1
406 005013342 Kopnyc naHenu ynpaeneHms 1
407 005013343 Po3eTka nepemMeHHOro Toka 1
408 005013344 KpenexHas nnacTuHa 1
409 005013345 Camopes M4x10 4
410 005013346 33[H55 KpblLlWKa NaHenu ynpaeneHns 1
an 005013347 KoHaeHcaTop 1
413 005013348 3alnTa po3eTKM NepemMeHHoro Toka 1

401-413 005013349 MaHenb ynpaeneHus B cbope 1




LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLA E. AJIbTEPHATOP
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
501 005013350 Cratop 1
502 005013351 Potop 1
503 005013352 KpblnbyaTtka poTopa 1
504 005013353 MoawwunHmk potopa 6203-2RZ 1
505 005013354 Bont poTtopa 1
506 005013355 laiika M3 2
507 005013356 [poBep 3 2
508 005013357 LLlanba 3 2
509 005013358 Po3eTka nocTosiHHOro TOKa 1
510 005013359 BuHT M3x16 2
51 005013360 3aLMTa po3eTKM NOCTOSIHHOMO TOKa 1
512 005013361 LLlai6a 6 1
513 005013362 [poBep 6 1
514 005013297 Bont MBx12 1
515 005013363 Bont M6x80 g
516 005013364 33[HAS KPbILWKA ansTepHaTopa 1
517 005013365 Ho>kka aMopTU3aLUnoHHas 4



LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIULAF. PEF'YJIATOP OB0POTOB
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
601 005013366 Pbiyar perynsitopa obopotos 1
602 005013367 laiika M6 1
603 005013368 Mpy>xnHa 1
604 005013369 MnactuHa 1
605 005013370 Mpy>XunHa 1
606 005013371 BWHT perynmpoBoyHbIiin MEx40 1
607 005013372 KpenneHue 1
608 005013297 Bont MBx12 2
609 005013373 Brynka 1
610 005013374 BuHT M3x8 2
61 005013375 [poBep 3 2
612 005013376 Lllainba 3 2
613 005013377 Bunka perynstopa obopoTtoB 1
614 005013378 Ocb perynstopa obopoTtos 1
615 005013379 Mpy>XunHa 1
616 005013380 CTep>XeHb coeanHNUTENbHbIN 1



LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLA G. TONJIMBHbIN BAK
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMNMUCAHUE KON-BO
701 005013381 TonnveHbIN bak 1
702 005013297 Bont MBx12 4
703 005013382 CeTuaTbIii UNLTP TOMANBHOMO Baka 1
704 005013383 MepHbIll cTakaH ToNAMBHOMO Baka 1
705 005013384 KpbillKa TonanBHoro 6aka 1
706 005013385 Pyuka TonnueHoro baka 1
707 005013386 BuHT M6x30 2
708 005013387 poBep 6 2
709 005013388 LLlai6a 6 2
710 005013389 YNNoTHWUTENbHOE KOJbLO TOMJIMBHOMO KpaHa 1

n 0050133390 TonnvBHbIN KPaH 1
712 005013391 LLInaHr TonAMBHbIV 1
713 005013392 33XXKMM/X0OMYT TONMBHOTO LUNAHIa 2

701-713 005013393 TonnueHbIN Bak B cbope 1



LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLUA H.TNTYWUUTEJIb
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMNMUCAHUE KOJ1-BO
801 005013394 nywwntens 1
802 005013395 Mpoknagka rnywnTens 1
803 005013396 Bont M6x16 2

-10-



LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMLUA I. KOMMJIEKT MPOKJTIAA0K
APTUKYN: 47410 3119

# APTUKYN OMNCAHUE KON-BO
106,108,301,304, 005013397 KomnnekT npoknaaok (LnnuHapa,fonosku umnnHapa,MnactyHyaToro 1
306,307,802 KnanaHa,Kap6ropaTopa(Bxoa/Bbixon),MMyLwntens)

-1 -



LIV LID)  rerarop Eamiosst uAX POWER SRS 350

TABJIMUA J. KOMIMNEKT NOALUUMHUKOB
APTUKYN: 47410 3119

#
126,202,504

APTUKYN ‘ OMUCAHUE KOJ1-BO

005013398 KomnnekT nogwunHukoB (KoneHeana-2wr.,MNMopLHeBoro nanbua,Potopa) 1

-12 -



PATRIOT

TEXHUYECKAS NOAAEPXKKA:

EovHbiIn TenedoH cepaucHom cnyxxbnbl: 8-800-2222-768.
service@onlypatriot.com

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJISET 3A COE0W MPABO BHOCUTb M3MEHEHWSA B KOHCTPYKLIO
N MPNHUUTTNATIBHYO CXEMY U3OEJINA, HE YXYOLAKOLWMWE EI0 XAPAKTEPUCTUK.

www.onlypatriot.com



